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Adatkimentés és adatbetöltés az Online Nyomtatványkitöltő 

Alkalmazásban 

 
Az ONYA-felület a https://onya.nav.gov.hu/#!/login oldalon keresztül érhető el. 

 

 

 
 
A felületre az adózók beléphetnek azonosítással (DÁP-mobilalkalmazás vagy Ügyfélkapu+) 

vagy azonosítás nélkül is. Az azonosítás nélküli felületen csak azok a nyomtatványok érhetők 

el, amelyek papíralapon is benyújthatók. 

 

 

 
 

Az ONYA-felületen beadható nyomtatványok megtekintéséhez az „Új nyomtatványok” 

lehetőséget kell választani. A megjelenő kategóriák közt tallózva, vagy a felső sorban található 

keresővel lehet kiválasztani a szükséges nyomtatványt. 

 

 

 
 

  

https://onya.nav.gov.hu/#!/login
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A nyomtatvány kiválasztása és kitöltése után a rögzített adatokat ki lehet menteni XML-

formátumban. Ehhez válasszuk a jobb alsó sarokban található „További funkciók” gombot, 

majd az „Adatkimentés” lehetőséget. 

 

 

 
 

A folyamat elkészültét egy információs ablakban megjelenő felirat jelzi: 

 

 
 

A rendben gomb megnyomásával a rendszer az elkészített XML-állományt automatikusan 

menti a böngészőben alapértelmezett mappába (például Asztal, Letöltések, Dokumentumok 

stb.). 
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A felületen XML-állományok betöltése is lehetséges, a szükséges nyomtatvány megnyitása 

után a „További funkciók” között elérhető „Adatbetöltés” lehetőséget választva. 

  
 

Az adatbetöltés folyamata: 

 

 
 

 
Adatbetöltéskor a betöltött XML-adatállományban szereplő adatok automatikusan felülírják a 

nyomtatványban korábban rögzített adatokat, kivéve, ha a felületre a felhasználó 

azonosítással lépett be. Ekkor az adózó azonosítására vonatkozó adatok (például adószám) 

változatlanok maradnak, azaz a rendszer által előtöltött adatok jelennek meg a továbbiakban 

is. 

 

Ha az adatot a felhasználó az azonosítás nélküli felületen tölti be, akkor az XML-ben szereplő 

adatok az adózó azonosítására vonatkozó, korábban manuálisan rögzített adatokat is 

automatikusan felülírják. 
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Adatbetöltés után a nyomtatványon szereplő adatok kiegészíthetők, módosíthatók, például, ha 

a kitöltés nem megfelelő. (Erre az Ellenőrzés gomb megnyomása után egy hibaüzenet 

figyelmeztet.) 


